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187 

Gazetka szkolna  NR 187/2024/2025 

Szkoła Podstawowa im. Powstańców Styczniowych w Chruślinie 

11 listopada to data, która ma szczególne znaczenie dla 

Polaków, ponieważ tego dnia obchodzone jest Narodowe 

Święto Niepodległości. Upamiętnia ono odzyskanie przez 

Polskę niepodległości w 1918 roku po 123 latach zaborów – 

niewoli naznaczonej walką, cierpieniem i wysiłkiem wielu 

pokoleń Polek i Polaków – nasz kraj odzyskał suwerenność. 

        W naszej szkole odbył się uroczysty apel upamiętniający 

odzyskanie niepodległości. Waga tego święta była podkreślona 

strojem galowym całej szkolnej społeczności. Uczniowie 

przedstawili krótką historię odzyskania niepodległości, 

recytowali wiersze patriotyczne i śpiewali pieśni.  

       Uczestniczyliśmy także w corocznej akcji „Szkoła do 

hymnu”. O godzinie 11.11 wszyscy zaśpiewali pełną wersję 

naszego hymnu.  



   Rok 2024,   Str. 2 

Wydarzenia szkolne 

GMINNE OBCHODY ŚWIĘTA NIEPODLEGŁOŚCI  

11 listopada Poczet Sztandarowy naszej szkoły wraz z Panią 

Dyrektor i opiekunami uczestniczył w gminnych obchodach Święta 

Niepodległości. 

O godzinie 9:15 została odprawiona Msza Święta w intencji 

Ojczyzny w kościele w Józefowie nad Wisłą. Następnie wszyscy 

uroczystym pochodem przeszli złożyć kwiaty pod pomnik i zapalić 

znicz. 

Wiktoria Kołodziej kl.VI 

Z początkiem listopada nasze  przedszkolaki obchodzą Dzień 

Postaci z Bajek. Dzieci mogą poczuć się jak w bajce, 

przebierając się za ulubione postacie. W tym roku bawili się 

wspólnie z bajkowym gościem, który odwiedził ich w ten dzień. 

Dinuś był niespodzianką, która umilała tańce, zabawy  

i wspólne świętowanie.  

W listopadzie 2024 r. wśród dzieci z oddziałów przedszkolnych, w ramach Narodowego Programu 

Czytelnictwa, przeprowadzony został konkurs plastyczny pt.  „Moja ulubiona postać z bajki”. 

Celem konkursu było rozwijanie wrażliwości artystycznej, wspieranie ekspresji twórczej dziecka, 

popularyzacja literatury dziecięcej. 

Konkurs adresowany był do dzieci z dwóch kategorii wiekowych: 3 -, 4 –latków oraz 5 -, 6 –latków. W 

konkursie wzięło 10 dzieci. Wszystkie prace zostały nagrodzone. 
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Wycieczki 

 Dnia 18 listopada 2024r. 25 uczniów uczestniczyło w wycieczce do stolicy. Wyjazd zorganizowała 
Przewodnicząca Rady Miejskiej, pani Irena Kręcisz. 

        Była to nietypowa wycieczka, wspólnie z uczniami pojechali rodzice, radni i Pan Paweł Grabek, 
Burmistrz Miasta Józefów nad Wisłą. Grupa zwiedziła Belweder. Wejście do Belwederu umożliwił 
Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi, pan Jan Krzysztof Ardanowski. Pałac Belwederowski w Warszawie 
ma piękną historię. Zwiedziliśmy wnętrze pałacu i znajdujące się tam Muzeum Marszałka Józefa 
Piłsudskiego. Była to piękna lekcja historii utrwalająca czasy rozbiorów, czasy powstania listopadowego 
jak i początki II RP. 

 Następnie uczniowie udali się do Sejmu. Pani Przewodnicząca Rady Miejskiej, pani Irena Kręcisz 

zorganizowała spotkanie z Posłem na Sejm RP, panem Mirosławem Maliszewskim. Grupa zwiedziła 

salę sejmową, zapoznała się z informacjami zawartymi na tablicach pamiątkowych upamiętniających 

czasy II wojny światowej i katastrofę smoleńską. Pobyt w Sejmie to doskonała lekcja historii, 

parlamentaryzmu polskiego jak i patriotyzmu. 

        Dziękujemy za piękną wycieczkę. 

W dniu 18 listopada 2024 roku odbyła się wycieczka do Warszawy. Udział w niej wzięli: część 
uczniów klas IV-VIII, Pani Dyrektor, nauczyciele, przedstawiciele gminy z Burmistrzem Pawłem 
Grabkiem na czele oraz okoliczni mieszkańcy. 

Wyjechaliśmy o 7:00 spod szkoły, a trzy godziny później byliśmy na miejscu. Najpierw mieliśmy 
krótki spacer wokół Łazienek Królewskich, potem udaliśmy się do Belwederu. W pałacu zobaczyliśmy 
różne komnaty oraz dawny gabinet marszałka- Józefa Piłsudskiego i pokój, w którym zmarł. 

Następnie pojechaliśmy do Sejmu Rzeczpospolitej Polskiej, po drodze mijaliśmy różne ambasady. 
W sejmie widzieliśmy miejsce pracy posłów- salę posiedzeń. Poseł Mirosław Maliszewski oprowadził 
nas po budynku i opowiedział o historii i pracy w sejmie. Na koniec zrobiliśmy pamiątkowe zdjęcia.  
W drogę powrotną wyjechaliśmy o 15:00 ,byliśmy na obiedzie w Karczmie ''Baba Jaga''. Około godziny 
20:00 zmęczeni, ale cali i zdrowi dojechaliśmy pod szkołę. 

Wycieczka była bardzo ciekawa i interesująca, na pewno zapadnie nam w pamięć. Zwiedziliśmy 
bardzo ważne budynki i instytucje.  

                                           Wiktoria Kołodziej kl. VI 
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Wydarzenia szkolne 

PRZEDSZKOLAKI W PRACOWNI ŚWIĘTEGO MIKOŁAJA 
 

W dniu 13 grudnia przedszkolaki wybrały się na wycieczkę do Lublina, aby odwiedzić magiczną 

Pracownię Świętego Mikołaja, która powstała w restauracji Portofino nad Zalewem Zemborzyckim.  

Na dzieci czekał tam najprawdziwszy Mikołaj oraz niezapomniane atrakcje, m.in.: gry i zabawy, tańce, 

wspólne śpiewanie, kreatywne zajęcia cukiernicze i plastyczne, podczas których dzieci, z pomocą Elfów 

oraz Mikołaja przygotowały świąteczne pierniczki. Dzieci miały możliwość wysłuchania, opowiadanych 

przez Św. Mikołaja niezwykłych historii z Laponii. Przedszkolaki z pomocą elfów zaśpiewały kolędę  

pt. Świeć, gwiazdeczko, świeć”, która wszystkich zachwyciła i sprawiła wiele radości, zwłaszcza 

Mikołajowi. Na koniec, każdy z uczestników otrzymał specjalny dyplom Pomocnika Świętego Mikołaja  

i zrobiliśmy sobie pamiątkowe zdjęcia. Dodatkową atrakcją dla dzieci był obiad w restauracji Portofino. 

Był to dzień pełen wrażeń, spędzony wesoło i kreatywnie. 

W listopadzie naszą szkołę odwiedziła grupa 

Zelektryzowani, która tego dnia  

w niezwykły sposób połączyła naukę  

z zabawą. Dzieci mogły uczestniczyć w 

fizycznych i chemicznych pokazach. Wśród 

atrakcji znalazły się płomienie, wybuchy  

i dymne efekty z udziałem ciekłego azotu.  

Dzieci wyszły z pokazów zadowolone,  

z większą wiedzą i z niecierpliwością 

czekają na kolejne naukowe doświadczenia. 
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Wydarzenia szkolne 

Dnia 16 grudnia 2024r. w naszej szkole odbył się 

pokaz historyczny. Pan zaprezentował nam stroje, 

nakrycia głowy i broń z czasów wojennych w Polsce. 

To była bardzo ciekawa lekcja historii. 

Wiktoria Kołodziej kl. VI 

 

 

 

W dniu 28 listopada 2024r. w naszej szkole odbyła się zabawa andrzejkowa. Klasy młodsze bawiły się 

od 12 do 16:30, a starsze od 17 do 20. 

Rodzice przygotowali słodki poczęstunek. W czasie imprezy każdy mógł skorzystać z wróżb 

andrzejkowych. Zabawa była super, wszyscy świetnie się bawili. 

                                              Wiktoria Kołodziej kl. VI 
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Wydarzenia szkolne 

13 grudnia 2024 roku w naszej szkole odbyły się jasełka. Uczniowie klas młodszych i grupa 5-6-latków 

przygotowała montaż słowno- muzyczny. Dzieci śpiewały kolędy. Naszą szkołę odwiedziło w ten 

wieczór dużo gości: Burmistrz Miasta Jozefów nad Wisłą pan Paweł Grabek, Przewodnicząca Rady 

Miejskiej pani Irena Kręcisz, radni, Prezes Banku Spółdzielczego w Jozefowie nad Wisłą, Rodzice, 

sołtysi okolicznych wsi, Ochotnicza Straż Pożarna z Chruśliny oraz zespół ,,Mała Wisełka‘’ pod opieką 

pana Pawła Czarneckiego, który uświetnił wieczór śpiewem kolęd w pięknej aranżacji przy 

akompaniamencie akordeonu i skrzypiec. Wieczór wigilijny w naszej szkole upłynął w pięknej, 

nastrojowej atmosferze do późnego wieczoru. Była to piękna lekcja o tradycjach staropolskich oraz 

integracja pokoleniowa naszej społeczności lokalnej Gminy Józefów nad Wisłą.  

                                                          J.J 

Święta Bożego Narodzenia to te najbardziej ulubione przez wszystkich, na które czekamy cały rok.  

W naszej szkole z tej okazji odbył się świąteczny apel, który na sali gimnastycznej zgromadził całą 

społeczność szkolną. Była to okazja do spotkania się i wspólnego kolędowania. Dzieci z młodszych 

klas zaprezentowały swoje umiejętności aktorskie i wokalne podczas pięknego występu.  

Na zakończenie Pani Dyrektor  wszystkim  życzenia z okazji zbliżających się świąt Bożego 

Narodzenia.  
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Wydarzenia szkolne 

KONKURS NA STROIKI BOŻONARODZENIOWE 
W grudniu ogłoszono w naszej szkole plastyczny konkurs na klasowy stroik bożonarodzeniowy. 

Wszystkie dzieci z oddziałów szkolnych i przedszkolnych  zaangażowały się w samodzielne 

wykonanie tej świątecznej ozdoby. Nad przebiegiem prac czuwali wychowawcy klas. Wspólnej pracy 

i radości z wykonania pięknych stroików było co nie miara. Trudno było wybrać, który stroik jest 

najpiękniejszy, bo każdy był wykonany pomysłowo, kreatywnie i estetycznie. Wszyscy uczestnicy 

konkursu otrzymali zatem za swoją pracę słodką nagrodę. Stroiki wykonane przez dzieci stały się 

ozdobą szkoły i stołów świątecznych, przygotowanych na środowiskową Wigilię, która odbyła się  

w naszej szkole 13 grudnia.  



Szkolny Poślizg 

Wydawca: Samorząd Uczniowski „ Szkolny organ prasowy” 

Szkoła Podstawowa im. Powstańców Styczniowych w Chruślinie  E– mail: ekoszkola-chruslina@go2.pl;  

adres strony internetowej:  www.spchruslina.pl                       

Logo: Szkoła promująca zdrowie 

Opiekun gazety -  Agnieszka Mazur, Justyna Stadnik 

Korekta - Agnieszka Mazur 

Skład i druk  – pracownia komputerowa przy Szkole Podstawowej im. Powstańców Styczniowych  

                           w Chruślinie, uczniowie kl. IV–VIII,  

Zespół redakcyjny - Uczniowie klas I - VIII 

 

 

Szkolne kalendarium  

 

☺ 05.11.2024 - Dzień Postaci  

          z Bajek 

☺ 11.11.2024 -  Szkoła do Hymnu 

☺ 30.11.2024 -  Andrzejki 

☺ 06.12.2024 - Mikołajki  

☺ 13.12.2024 - Jasełka 

☺ 21.12.2024 - Świąteczny apel 
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GRUDZIEŃ 2024 

Z okazji Świąt Bożego Narodzenia 

składamy serdeczne życzenia zdrowia, 

szczęścia i radości oraz przyjemnych 

chwil spędzonych w rodzinnym gronie.  

 

Niech Nowy Rok przyniesie nam 

wszystkim wiele sukcesów zarówno  

w życiu prywatnym,  

jak i szkolnym oraz zawodowym.  

 

Zespół redakcyjny 


